

2021-04-16 Møtenotater

Dato

16 Apr 2021

Deltakere

- [Brage Aspli Tranvik](#)
- [Aleksander Bakken](#)
- [Trym Vaaland](#)
- [Arne Styve](#)
- [Lars Hansson](#)

Notater

- Fortsatt problemer med svensk VM. Lars jobber med det
 - Opprette ny filserver og flytte filene over til den. Bruk den mens vi jobber med prosjektet
- Universitetet er nøye på sikkerhet.
- Alternativ er å bare bruke område på VM
- Vi viser demo (prosjekt detaljer, upload, members)
 - Lars har annet navn på undermapper
 - Tre struktur komponent?
- Lars skal se gjennom siden, kan legge inn issues
- Release trenger ikke alltid være på slutten av sprint

Handlingselementer

